

UNIV 發給教宗的影片： 謝謝您，教宗方濟各！

教宗離世前六天，寫了一封信給UNIV的年青人。在這段視頻中，他們感謝他12年來的親密陪伴。今年，有差不多3000名學生聚集在羅馬去渡過禧年的聖週。第57屆UNIV也舉辦了一系列的文化活動去反思今年的主題：「我們世界的公民」。

2025年4月28日

在4月13日至20日期間，有差不多3,000名學生聚集在羅馬去慶祝禧年的聖週。UNIV 2025：來自世界各地的年輕人在羅馬慶祝禧年。想進一步了解 UNIV 2025：UNIV Forum 及 UNIV Inspire。

教宗方濟各寫給參加 UNIV 2025 的年青人的一封信。

UNIV LAB

與主業團監督的聚會

pdf | document generated automatically
from [https://dev.opusdei.org/zht/article/
univ-Fa-Gei-Jiao-Zong-De-Ying-Pian-
Xie-Xie-Nin-Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge/](https://dev.opusdei.org/zht/article/univ-Fa-Gei-Jiao-Zong-De-Ying-Pian-Xie-Xie-Nin-Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge/)
(2025年8月8日)